

爱情是学不会绕弯的子弹

你好
神枪手

胡一天邢菲相遇《你好，神枪手》

电视剧《你好，神枪手》正在热播，该剧讲述了天才神枪手和萌新主播之间相识相知、携手共同逐梦的励志故事。胡一天、邢菲、沙宝亮等担任主演。

《你好，神枪手》围绕着鲜少人知的“10米气枪手射击运动员”的视角展开。剧中，锐直播实习主播唐心（邢菲饰）因为工作缘由，与阔别许久的天才射击选手沈清源（胡一天饰）重遇，一个失去曾经的记忆，一个患上“亲密恐惧症”，却通过专属吸引力法则，开启了二次初恋。而后，“一冷一热”的二人在经历了一系列磨合后，逐渐学会相互扶持、通力逐梦，最终双双得到了治愈与成长。

作为公认的“国民校草”和众所周知的“元气甜妹”，胡一天和邢菲二人多年来凭借多部优秀作品，成功在“小甜剧”市场中占据重要一席。二人身上干净阳光的纯粹气质，与《你好，神枪手》中男女主角的形象十分贴合。

同时，剧集中不仅有青春甜燃的故事，还反映了现实职场生活和运动员的心理健康问题，邢菲饰演的唐心作为一名主播，职场压力是她要面对的困难之一；而胡一天饰演的沈清源更是一名有着心理疾病的运动员。此外，射击队众多队员、选手又分别代表了性格迥异的当代年轻人群像，观众可在剧中看到这些年轻人一步步成长的过程。

（据《新快报》）

《你好，神枪手》

孙琳： 我把一部浪漫的爱情片 拍成了烧脑片

你的脑子和另一个人的脑子连在一起，会发生什么？奇妙的通感设定，甜蜜的爱恋氛围，让电影《好想去你的世界爱你》备受期待，该片将于2月14日上映，导演孙琳日前接受记者专访，她表示，影片的故事内核是想探讨亲密关系中精神层面的沟通，而“通感”设定则让这部爱情片闪现着奇幻的诱人色彩，为此，影片的拍摄过程也是难度骤增，孙琳笑称：“明明是拍摄浪漫的爱情片，结果变成了‘烧脑片’。”

电影《好想去你的世界爱你》由孙琳执导，周依然、施柏宇领衔主演，祁圣翰、魏允熙、白好霏主演，讲述了身处北京的建筑设计师“安易”，与远在德国的钢琴家“高昂”，因一场意外大脑相连，“被迫绑定”，双方的生活鸡飞狗跳，看似闹腾的组合也释放出不少甜蜜的信号，两人从互相排斥对方的介入，到成为彼此生活中不可或缺的一部分。

通感设定让拍摄变得“烧脑”

近年来，爱情片的创作遭遇了某种瓶颈，而《好想去你的世界爱你》则试图通过“差异化”提高影片的“可看度”，导演孙琳此次带领编剧团队一方面挖掘爱情题材的新价值，以别具一格的角度切入，同时又要通过流畅的叙事令观众完成沉浸式的可视可听。

在影片的故事内核确定后，孙琳需要确立故事的形态，“为了有一个观众喜欢的外衣来包装这个内核，我们采用了奇幻的通感。”但是，这也给拍摄带来了极大的难度，孙琳笑称这个过程非常烧脑，“第一，演员要去考虑表演的对象是谁，一般爱情片的男女主角互相一搭戏就成了，你给我一个反应，我给你一个反应，并不难，但是，这部片子就不一样了，他们是身处异地，互相遥感彼此的情绪、知觉，所以，经常有表演是对着空气，靠自己的想象力去完成的，然后，这个表演的衔接，还要像两个人在一个时空中发生的。另一方面，作为导演，我在两人动作的一致性上要记得特别清楚，处理得也要完全一致，甚至分屏处理时，还要考虑延续视觉的连贯性。所以，整部片子下来，我明显感到用脑过度，明明在拍爱情片，结果变成了一个烧脑片。”

好在孙琳是一个做事非常细腻的人，凡事都要提前做好准备，所以在拍片之前，影片中所有的分镜都画出来了，“分镜非常细致，基本上实现了我90%的设想，所以，拍摄时我还是

心里有底的。”

男女主角演绎不同的孤独

孙琳很满意周依然和施柏宇两位演员的完成度，她表示，影片在拍摄时是“角色先行”，“周依然饰演的女主角是一个建筑师助理，她的内心世界属于都市里热闹的孤单，有朋友，有稳定的工作，但内心孤独，没人懂她，她是有很大的困境的。这个角色选择周依然，是因为她看上去很舒服，但又不是那种大美女，她要匹配角色的困境，周依然这位演员是具备性格层次的，一看就是麻烦不断的女孩儿。”而对于施柏宇饰演的钢琴家，孙琳需要的是另一种孤独的状态，“对比于女主角那种热闹的孤独，男主角在物理和心理层面都是很深的孤独，而施

柏宇自身就带有这种气质，有点忧郁，有一点高冷，是那种高处不胜寒的感觉。”

由于演员与角色是贴合的，现场两人的共情能力很强，所以，孙琳在现场给予演员们身处某种情境的点拨，两人就能够很好地代入角色之中，而观众也对周依然施柏宇这对清新组合有了更多的好奇与猜想。

终极理想是执导一部歌舞片

《好想去你的世界爱你》是孙琳执导的首部电影长片，而观众也许会在其中惊喜地发现成龙电影的影子。原来，孙琳一直以来与成龙合作，在电影《功夫之王》《大兵小将》的导演组工作，在电影《绝地逃亡》《天将雄师》中担任剧本开发、编剧及策划工作，耳濡目染之间，已经汲取了成龙电影的风格养分。

爱情片往往虐哭观众，而《好想去你的世界爱你》的轻喜剧风格是否可以让大家安然地体会爱情的甜蜜？孙琳笑说：“影片的前半部分确实比较欢脱，但随着人物关系的推进，会把情感推到一个悲伤的情绪中，有悲剧的起伏，但并不是大笑和大哭的、流于表面的情感方式。”

孙琳的下一部作品也是一部视角独特的爱情片，但是，孙琳不想把自己限定在只拍摄爱情片的范畴。孙琳表示，自己的终极理想是执导一部歌舞片，而这个梦想，还需要等待。

（据《北京青年报》）

